
Referat af bestyrelsesmøde 
 
Dato: den 27. maj 2014 
 
Tid: kl. 19.00 - 21.00 
 
Sted: SKRK, Rytterstuen, 7800 Skive 
 
Deltagere: Jane Neess 
 Kirsten Korsholm 
 Lene Nerstrøm 
 Morten Sigh 
 Asger Poulsen 
 Rikke Pallesen 
 
 Louise Christensen 
 
Fraværende: Mette Nørhaven Welander 
  
Dagsorden 
 

1. Sadelrum 
2. Børnespringbane 
3. Traktor  
4. Klubkonsulentbesøg 
5. Gennemgang af prislisten 
6. Referat fra undervisermøde og underviserplan efter sommerferien 
7. Det kommende stævne 
8. Diverse  

 
Ad 1 
Diskussion vedr. sadelrumsfaciliteter for pensionærerne i den nye stald. En mulighed er: Vi kan 
overveje at leje containere hos Doma inkl. el./varme. Er en temmelig dyr løsning, så der arbejdes 
videre med alternativer. Kommunen kontaktes ang. evt. tilskud til dette. Separat container til 
Louises udstyr undersøges, og container til elevsadel købes, og placeres således at det kommer til at 
ligge lige udenfor elevhesteafsnittet. Alternativet er at bruge nuværende sadelrum og at transportere 
udstyret over i store stald. Ikke optimalt alternativ men uden omkostninger.  
 
Ad 2 
Overskydende sand fra springbanen lægges på hjørnet ved trailerpladsen, når der er ryddet op og 
børnespringbanen placeres dér, med en lettere indhegning. Banen skal kunne flyttes.  
 
Ad 3 
Der er indtaget forskellige tilbud – afventer Louise og Morten. 
 
Ad 4 
Klubkonsulenten kan rådgive om ALT omkring en rideklub – en kæmpe mulighed for alle at høre 
om nye input. Vi vil meget gerne have hendes besøg efter sommerferien. Jane aftaler et møde. 



 
Ad 5 
Prislisterne  blev gennemgået med henblik på Ny Stald efter sommerferien.  Det skal gøres mere 
overskueligt at læse klubbens priser. Klare regler til selvpasserne – Louise arrangerer et møde 
omkring retningslinjerne vedr. selvpasserne.  
 
Ad 6 
Louise gennemgik den nye underviserplan iht. til omdelte folder. Godkendt og mangfoldiggøres. 
 
 
Ad 7 
I forbindelse med det kommende stævne ligger der en del praktiske opgaver, hvorfor der skal 
planlægges nogle arbejdsdage. Den 14. og 15. juni blev foreslået – den 14. skal der samles sten på 
ponybanen/springbanen opvarmning, slå græs, klargøring af springudstyr, oprydning/rengøring af 
dommertårn/rytterstue. Den 15. bliver det opstilling af planker. Lørdag den 31. maj kl. 12.00-16.00 
sættes planker op i den ny stald, den 8. juni kl. 9.30-?? samt tirsdag den 17. juni. Slåes op på 
Facebook også.  
 
Ad 8 
Græs sås ved ny stald – Morten sørger for indkøb 
 
Ansøgning til kommunen om flytning af jord ved ny stald - Jane 
 
I forbindelse med skolereformens ikrafttrædelse til august, foreslås det, at vi sender info  til 
kommunen vedr. hvad vi kan tilbyde . Asger tovholder  
 
Kan vi evt. låne en container til møg fra selvpasserne? JN undersøger  
 
Nicoline (ridefys) kontaktet Jane – June er hjælper og rejser til Skjern til juli. Nicoline vil gerne 
have Charlotte Siggård ind som hjælper ca. 20 timer om ugen inkl. rengøring. Nicoline er villig til 
at starte op tirsdag også. 
 
Næste møde efter aftale.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Skive den 27. maj 2014/ln 


